СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

ot 27.08.2024 № 26

г. Славгород

О внесении дополнений в решение Собрание депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края от 20.06.2023 № 14 «Об утверждении регламента Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края в новой редакции»

В соответствии с Уставом муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края, Собрание депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края РЕШИЛО:

- 1. Внести в решение Собрание депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края от 20.06.2023 № 14 «Об утверждении регламента Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края в новой редакции» дополнение следующего содержания:
- 1.1. Статью 15 Регламента Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края, утвержденного решением Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края от 20.06.2023 № 14, дополнить пунктом 2.2. следующего содержания:
- «2.2. Открытые сессии Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края транслируются в режиме реального времени в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края.

Архив видеотрансляций открытых сессий размещается в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», ссылка на который доступна на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края».

- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит обнародованию на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края.

Заместитель председателя Собрания депутатов муниципального округа